
ПОДВЕДЕНЫ ИТОГИ КОНКУРСА КРАСОТЫ «МИСС АТОМ-2006»! 


Завершилось подведение итогов конкурса красоты «Мисс Атом-2006», организованного агентством новостей Nuclear.Ru. Всего в этом году в конкурсе приняли участие 215 девушек из России, Украины и Казахстана. После проверки всех поданных голосов и окончательного подсчета оказалось, что две участницы набрали абсолютно одинаковое количество баллов. Администрацией конкурса по согласованию с Комиссией по подведению итогов было принято решение присудить: 

1-е место - Юлия ВЕСЕЛОВА (Кольская АЭС) и Елена АКСЕНОВА (Калининская АЭС). Приз – LCD телевизоры;
2-е место- Оксана ОСКОЛКОВА (ОАО «Новосибирский завод химконцентратов»). Приз - ноутбук;
3-е место – Анастасия ФЕДОРОВА (СПбАЭП). Приз - DVD-видеокамера.

Кроме того, специальные призы участницам предоставили компании, оказывавшие содействие в организации конкурса, а также компании и организации атомной отрасли: 

Елена МЕРКУЛОВА (ФГУП «Уральский электрохимический комбинат») – приз ООО «Нуклеар.Ру» («Лучший дебют») – домашний кинотеатр; 

Екатерина МУЗРУКОВА (ФГУП «ПО «Маяк») – приз Российского профсоюза работников атомной энергетики и промышленности – многофункциональный мобильный телефон; 

Елена ЯЧМЕННИКОВА (МАГиПАЭ), Мария ЛОПАТИНА (ЗАО «НП «Гидрострой»), Диана АРЕСТОВА (Калининская АЭС) - приз ЗАО «Атомпромресурсы» («За самое яркое фото»)  - цифровые фотоаппараты;

Юлия ИЛЬИНСКАЯ (ФГУП «Сибирский химический комбинат»), Надежда БЕРЕЗОВСКАЯ (ФГУП «ПО «Маяк») – приз ОАО «ТВЭЛ» - подарочные сертификаты сети магазинов элитного женского белья. 

Также Администрация конкурса отметила нескольких девушек поощрительными призами - наборами элитной косметики: 

Ирина ВОРОНОВА (Ленинградская АЭС), Евгения МАРИЧЕВСКАЯ (ВНИИАЭС), Екатерина ЛУКИНА (Кольская АЭС), Елена ИВАНОВА (ФГУП «Атомэнергопроект»), Кристина ШАРИПОВА (ФГУП «ГНЦ РФ НИИАР»), Наталья БЕЛАЯ (Южно-Украинская АЭС, Украина), Мария БЕЛАН (ЗАО «Атомстройэкспорт»), Оксана КУЗЕВИЧ (ФГУП «Атомэнергопроект»), Юлия ХОХЛОВА (Нововоронежская АЭС), Марина КУРНАЕВА (ФГУП «Горно-химический комбинат»),  Юлия РЯЗАНОВА (ОАО «ТВЭЛ-Инвест-Технолоджи»), Евгения КОНЕВСКИХ  (ФГУП «ПО «Маяк»), Мария ГРЕНЦ (ОАО «Ульбинский металлургический завод, Казахстан), Елена КОЗЛОВА (ФГУП «ПО «Маяк»), Наталия БАБИЧ (ФГУДП «Атомтехэнерго», дирекция на площадке Тяньваньской АЭС). 

Генеральный спонсор «Мисс Атом-2006» – концерн «Росэнергоатом». Поддержка конкурса - НИКИЭТ им. Н. А. Доллежаля, ЗАО «Атомпромресурсы», ИТ-сервисная компания «ТЭТ». Фотографии победительниц - http://miss2006.nuclear.ru/
