Завершился конкурс юных корреспондентов «Твой выбор» о профессиях атомной отрасли. Конкурс был объявлен среди всех учебных заведений нашего города Научно-исследовательским институтом атомных реакторов совместно с городской газетой «Димитровград» и Управлением образования.

В конкурсе приняли участие юные корреспонденты, решившие отточить свое перо, и те ребята, которые захотели попробовать свои творческие силы.


Городскую гимназию представляла Малова Яна; школу №9 – Календарова Марина и Толсторёбров Антон; «Азбуку журналистики» профессионального училища №3 – Стручкова Татьяна, Юнусова Надежда, Фролов Антон; школу № 16 – Доценко Екатерина;  многопрофильный лицей – Мещерякова Вера; педагогический лицей – Скачкова Валерия и Маркелова Елена; МСХТ – Шевченко Александра; ДМТК – Салахова Лилия.   

НИИАР известен как в Ульяновской области, так и далеко за пределами России, но не всем предоставляется  возможность посетить уникальный Научный центр. Сотрудники Службы связей с общественностью приложили все усилия, чтобы НИИАР из далекого и непонятного стал близким, а юные димитровградцы смогли получить максимум информации о профессиях  атомной отрасли. Для ребят были организованы технические экскурсии на объекты Научного центра.


Побывали конкурсанты в Отделе защиты окружающей среды, в Радиохимическом объединении, в Химико-технологическом отделении, в Отделе главного сварщика, на реакторной установке СМ и в конструкторском отделе.

В итоге на конкурс поступило 13 работ, но строгое жюри до участия в конкурсе допустило двенадцать.


Ребята столкнулись с тематикой, выходящей за рамки школьной программы, но в основе своей содержащей многие школьные предметы. Работы получились разные, но практически в каждой из них есть слова благодарности в адрес сотрудников института, познакомивших юных корреспондентов с профессиями атомной отрасли.

 Приятно отметить, что по всем предложенным оргкомитетом жанрам материал был предоставлен.


22 декабря в 13.00  в НКЦ им. Е.П.Славского в торжественной и праздничной обстановке состоялась церемония награждения участников конкурса «Твой выбор». Символично, что победители получали дипломы и подарки в День энергетика.

Призовые места:
I место – Календарова Марина за очерк «Профессия – материаловед»;

II место – Толсторебров Антон за очерк «Ядерному Димитровграду – должную безопасность»;
 
I место – Мещерякова Вера за статью «Мирный атом НИИАРа»;

 
II место – Стручкова Татьяна за статью «Чудо-конкурс»;

I место – Малова Яна за интервью «Гордость за малую Родину»;

I место – Фролов Антон – «Письмо другу».
Юнусовой Надежде, автору единственной работы в жанре «эссе», был вручен приз организаторов конкурса.

 Дипломы, памятные призы и сувениры с символикой НИИАРа ребятам вручал генеральный директор Научного центра А.В. Бычков. Каждому участнику Александр Викторович давал доброе напутствие, и было видно, какой радостью и счастьем светились глаза ребят. Родители, присутствующие на этом мероприятии гордились детьми и были благодарны сотрудникам института за заботу, внимание и поддержку детских творческих начинаний.

По решению конкурсной комиссии памятные подарки были вручены преподавателю ПУ №3 Т.В. Лобачевой и начальнику Отдела главного сварщика НИИАРа Е.М. Табакину за активную работу с юными корреспондентами.

 
После торжественного награждения ребят специалистами Института был проведен мастер-класс по анализу выполненных работ.

Служба связей с общественностью
 НИИАР



